

На празднике веселились все!

Семья – доброе теплое слово. Подумайте, какие ассоциации возникают у вас, когда слышите его. Уют, гармония, поддержка, а главное – любовь.

За последние десятилетия намечился целый ряд кризисных явлений в жизни семьи, затрагивающих как супружеские, так и детско-родительские отношения. Семья стала уязвимой, хрупкой и социально незащищенной «ячейкой общества», социум утратил многие традиции се-

мейного воспитания.

Семейный центр «Бинонтæ» является поддерживающим звеном в жизни семьи. Для посетителей он стал теплым уютным местом, куда хочется приходить снова и снова. Специалисты Центра используют методы, благодаря которым ребенок и родитель могут безопасно взаимодействовать друг с другом и получать при этом удовлетворение, располагаясь рядом на детских стульчиках, побуждают родителя следовать за ребенком, воздерживаясь от поучений и вмешательства в его игру.

Не стал исключением и праздник к 8 Марта. Сотрудники Центра, переодевшись в костюмы сказочных героев, провели представление. Роль Карлсона исполнила автор этих строк, а с ролью Фрекен Бок успешно справился Давид Гадзацев (волонтер). На празднике веселились все! Дети и взрослые пели песни, принимали участие в конкурсах, водили хороводы, отгадывали смешные загадки.

Создавая условия эмоциональной открытости, мы можем помочь людям чаще говорить слова любви близким людям, формировать навыки совместной деятельности, развивать близость и взаимную привязанность в семье.

Альбина ДЗГОЕВА,
психолог семейного
Центра «Бинонтæ».

ЦЕРВКЪАХЕНТÆ

Алы аз дæр æрмæст ирон адæм нæ, фæлæ алы адæм хæттытæ дæр фæбæрæг к æ н ы н ц цæрвкъахентæ, махмæ ма йæ хонынц Алардыйы бæрæгбон дæр.

Бæрæгбон уарзы рæстдзинад, сыгдæгдзинад, адæймаг хуамæ йæхи дара фæллойæ, сыгдæгзæрдæйæ кува Хуыцаумæ. Уæд сывæллæттæн тас нæ вайы фæрынчынай, кæннод сыл бафтауы дзуар. Уыцы низ дыууæ хуызы вайы: гыццыл дзуар – Урс Аларды, стыр

дзуар – Стыр Аларды. Сывæллæттæ – иу фæрынчын сты фæдынæгæй, хуыдтой йæ хæбузн. Стыр дзуарæй-иу чи фæрынчын, уыдон-иу уыдысты хæбузн сыхъхытæ. Дыууæ дзуарæй дæр-иу арæх мардысты сабитæ, уымæ гæсгæ сæхи дардтой сыгдæг. Кувгæ йæм кодта хæдзары хицау бæгæныйæ, лæугæйæ, куырда Хуыцауæй, табукодта Алардыйæн, цæмæй сывæллæттæ хызт уой уыцы низæй, нæлгоймæгтæ оммен кодтой гом сæртæй. Кувгæ та йæм кодтой афтæ: «Нæ кувинæгтæ нын амонды хос фæкæн, сыгдæг

Аларды, сыгдæг зæрдæйæ дæм кувæм, æмæ кæд истæмæй рæдийæм, уæд нын æй бахатыр кæн. Ахсæв де 'хсæв у, æмæ нæм де 'ргом ма раздах, дæ чъылдыммæ дын кувдыстæм, нæ сывæллæттæ дæ фæдзæхст, де уазæг уæнт».

Ацы бæрæгбон адæм раздæр кувд кодтой, афтæ йæ нал кæнынц, фæлæ бынтон рохуаты нæ баззад. Адæм Алардымæ кувтой æмæ йæм кувдысты. Дзуæрттæй нын хуыздæр арфæ чи ракæны, уыдон хорзæх нæ уæд.

БÆДТИАТЫ Зарæ.

60 свиной в одном хозяйстве: собственникам - прибыль, соседям - беда

В Беслане «деятельные» граждане держат в хозяйстве около 60 свиной и уток. Все бы ничего, да вот только выпускают их на улицу. И там, на просторе улицы Набережной, весело живут домашним животным. Ходят и роют себе ямы, ломают ограды, - им это нравится. А вот соседям - не очень.



фото 1

В рамках рейда рабочая группа администрации района и города с участием вашего корреспондента провела «хозяйственных» людей на **Набережной, 37**. Всех чудных картин близлежащей территории к дому на одной странице не уместить, но на **фото 1** показан вид, который открывается самим хозяевам перед окнами. Огромное корыто, железные боч-

ки, рядом - куски кровельного материала, доски. По обе стороны огражденные сеткой участки земли. Ограды накрепко держат напора активных свиной. Повсюду пеньки различных размеров, какие-то кучи камней, а рядом старая железная, местами по-

ржавевшая будка. Говорят, в ней держат запасы сена.

Соседи на дороге из песка сделали нечто похожее на искусственный ограничитель скорости. Но предназначение его не в том, чтобы разогнавшиеся автомобили притормаживали, а чтобы останавливать поток зловонной

ражавевшая будка. Говорят, в ней держат запасы сена. Соседи на дороге из песка сделали нечто похожее на искусственный ограничитель скорости. Но предназначение его не в том, чтобы разогнавшиеся автомобили притормаживали, а чтобы останавливать поток зловонной

ражавевшая будка. Говорят, в ней держат запасы сена. Соседи на дороге из песка сделали нечто похожее на искусственный ограничитель скорости. Но предназначение его не в том, чтобы разогнавшиеся автомобили притормаживали, а чтобы останавливать поток зловонной



фото 2

жижи, стекающей из хозяйства дома под номером 37. Летом здесь стоит стойкий смрадный запах, который ничем не перебить. Устали соседи. О данной проблеме писали, и не раз, но упрямые, «крепкие» во всех отношениях хозяйственники меры не принимают, предписания не выполняют.

Чуть выше на ул.Набережной близ дома под номером 57 загородили дорогу (**фото 2**). Ни пройти, ни проехать. Здесь будто отдель-

ках рейда и уличным торговцам возле рынка «Восток». Даже несмотря на штрафы, не хотят покидать «обжитые» территории продавцы. Опять же рабочая группа пугала реализаторов сыра, молока и прочей продукции из личного хозяйства административным наказанием. «Дельцы» по традиции оставляют свои места, но – на время. На следующий день продолжается торговля, будто вчера и не разгоняли их.

Рита ВАЛИЕВА.

фото 3